_________________________________

Запиши кратко условие, решение, ответ. 

Реши задачи.

1. Во дворе было  5 петухов, а куриц на 4 больше. Сколько птиц было во дворе?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. На остановке стояло 12 человек. 7 человек уехало. Сколько человек осталось на остановке?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    3. на грядке созрело 17 помидоров, это на 6 больше , чем огурцов. Сколько огурцов созрело?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   4. Маша отдала 6 конфет брату, а сестре  7 конфет. Сколько конфет осталось  у Маши?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. В коробке лежало 20 цветных карандашей и несколько простых. Всего в коробке было 28 карандашей. Сколько простых карандашей лежало в коробке?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


_________________________________

12-6=            15-7=              18-9=              14+6=           8+5=              17-8=                     19-10=              4+8=

9-7=              17+2=             11-7=              7+8=             14-5=             18-10=                    5+7=                9+6=

6+8=             13-7=              16+3=             3+8=             10-7=              9+4=                      8-7=                 13-6=

12+5=           16-7=              14+2=             11-5=            17-9=              17+3=                   19-9=                18-0=

1+14=            3+18=            6-5=                9-6=              9+6=               16-8=                    20-10=              7+8=

11-5=            12+4=             17-6=              16-2=            18-3=              6+5=                     7+9=                 14-6=

16+3=           19-7=              14+5=             11-6=             12-7=             5+8=                     4+8=                 17-5=

15-6=            17+3=             19-5=       
16-7=            17-7=             14-6=                    18-7=                 16-7=

_________________________________

12-6=            15-7=              18-9=              14+6=           8+5=              17-8=                     19-10=              4+8=

9-7=              17+2=             11-7=              7+8=             14-5=             18-10=                    5+7=                9+6=

6+8=             13-7=              16+3=             3+8=             10-7=              9+4=                      8-7=                 13-6=

12+5=           16-7=              14+2=             11-5=            17-9=              17+3=                   19-9=                18-0=

1+14=            3+18=            6-5=                9-6=              9+6=               16-8=                    20-10=              7+8=

11-5=            12+4=             17-6=              16-2=            18-3=              6+5=                     7+9=                 14-6=

16+3=           19-7=              14+5=             11-6=             12-7=             5+8=                     4+8=                 17-5=

15-6=            17+3=             19-5=       
16-7=            17-7=             14-6=                    18-7=                 16-7=
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6+8=             13-7=              16+3=             3+8=             10-7=              9+4=                      8-7=                 13-6=

12+5=           16-7=              14+2=             11-5=            17-9=              17+3=                   19-9=                18-0=

1+14=            3+18=            6-5=                9-6=              9+6=               16-8=                    20-10=              7+8=

11-5=            12+4=             17-6=              16-2=            18-3=              6+5=                     7+9=                 14-6=

16+3=           19-7=              14+5=             11-6=             12-7=             5+8=                     4+8=                 17-5=

15-6=            17+3=             19-5=       
16-7=            17-7=             14-6=                    18-7=                 16-7=
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1+14=            3+18=            6-5=                9-6=              9+6=               16-8=                    20-10=              7+8=

11-5=            12+4=             17-6=              16-2=            18-3=              6+5=                     7+9=                 14-6=

16+3=           19-7=              14+5=             11-6=             12-7=             5+8=                     4+8=                 17-5=
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1+14=            3+18=            6-5=                9-6=              9+6=               16-8=                    20-10=              7+8=
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